



## **В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы областного департамента развития предпринимательства и торговли**

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы департамента развития предпринимательства и торговли Кировской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (организация хищения имущества путем растраты в особо крупном размере).

По версии следствия, с декабря 2010 по 26 декабря 2011 года Павел Ануфриев, находясь в должности главы департамента развития предпринимательства и торговли Кировской области, организовал хищение денежных средств, выделенных в рамках областной целевой программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Кировской области на 2010-2014 годы». Будучи близко знакомым с директором Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства города Вятские Поляны, пользуясь авторитетом занимаемой должности, дал ей незаконное указание перевести находящиеся в пользовании фонда денежные средства в размере 1,2 млн рублей на расчетный счет одной из организаций по фиктивному договору о выполнении работ, направленных на разработку и реализацию муниципальной целевой программы.

На время следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ходе следствия вину в совершенном преступлении Ануфриев признал полностью, а также возместил фонду поддержки малого и среднего предпринимательства причиненный его действиями ущерб.

Следователи собрали достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102050>